
İNŞAAT SAHASINDA 
ZULALANMIŞ

Alanya Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla
Mücadele Büro Amirliği ekipleri, aldığı istihbarat
üzerine düzenlediği operasyonda bir inşaatta
uyuşturucu ele geçirdi. Turizm sezonu önce-
sinde piyasaya sürülmek üzere hazırlandığı de-
ğerlendirilen, 8 parça halinde toplam 6 kilo 700
gram kurutulmuş esrarın piyasa değerinin
yaklaşık 10 milyon TL olduğu belirtildi.

PES DEDİRTEN SAVUNMA DA 
KURTARAMADI

Uyuşturucu maddeye imha edilmek üzere el ko-
nulurken, gözaltına alınan 23 yaşındaki A.F.İ.,
savcılık sorgusunda esrar maddesinden haberi
olmadığını, uyuşturucunun tanımadığı kişiler ta-
rafından inşaat alanına bırakıldığını öne sürdü.
Ancak bu savunma şüpheliyi kurtarmadı. A.F.İ.,
"Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak" suçundan
tutuklanarak cezaevine gönderildi.        3’TE

10 MİLYONLUK 
UYUŞTURUCU BASKINI
Alanya'da narkotik ekiplerinin bir inşaata düzenlediği operasyonda piyasa değeri yaklaşık
10 milyon lira olan uyuşturucu ele geçirildi. Olayın şüphelisi tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Özçelik’ten tarife uyarısı
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YEŞİL VATAN İNCELEMESİ

Alanya Orman İşletme Müdürü Bilal Yüksel tarafından
karşılanan heyet, orman yangınlarına hazırlık çalış-
malarını yerinde değerlendirdi. Genel Müdür Karaca-
bey, önce Demirtaş’ta ilk müdahale ve helikopter ekibini
ziyaret etti. Karacabey, 2017’de Sapadere, 2025’de Ali-
efendi ve Yaylakonak yangınlardan etkilenen alanlarda
yeniden yeşertilen fidanların gelişimini kontrol etti.

ALANYA TAM KADRO HAZIR

Alanya Orman İşletme Müdürü Bilal Yüksel, "Şu an 127'si
orman işçisi olmak üzere toplam 230 personel ile teyakkuz
halindeyiz. 14 ilk müdahale ekip binası ve gözetleme ku-
lesi, 2 yangın helikopteri, 18'i arazöz olmak üzere top-
lam 38 araç ve 25 yangın havuzu ile göreve hazırız. Or-
manlar hepimizin ortak değeri. Yeşil vatanı korumak
hepimizin görev ve sorumluluğudur" dedi.      2’DE

Küllerinden yeniden doğdu
Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, Alanya Orman İşletme Müdürlüğü'nü ziyaret etti. Karacabey, yangınlar-
dan etkilenen sahalarda küllerinin yeniden doğup yeşeren alanlardaki fidanları ve sezon hazırlıklarını kontrol etti.

Karacabey, Yeşil Vatan'ın 
korunması için gece gündüz

fedakarca görev yapan 
personele teşekkür ederek 

çalışmalarında başarılar diledi.

İLK KAMP BURDUR'DA

Alanyaspor Cengiz Aydoğan Tesisleri'nde başlayan yeni
sezon hazırlıklarına başlayan Alanyaspor, ilk etap
kampını 12-23 Temmuz tarihleri arasında Burdur
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sporcu Eğitim

Kamp Merkezi'nde gerçekleştirecek. Burada fiziksel ve
taktik çalışmalarını sürdürecek olan Alanyaspor, ikinci etap kam-
pını ise 26 Temmuz-5 Ağustos tarihleri arasında Erzurum Pa-
landöken Yüksek İrtifa Kamp Merkezi'nde yapacak.  11’DE

Trendyol Süper Lig 2026-2027 sezonu fikstür çekiminin ar-
dından Alanyaspor'un sezon öncesi hazırlık kampı programı
netleşti. Turuncu Yeşilli takım yarın Burdur’da kampa girecek.

Mahmutlar’da 13 yaşındaki H.K.
isimli kız çocuğunun haşemayla site
havuzuna girmesinin engellendiği
iddiası üzerine gözaltına alınan Rus
uyruklu site yöneticisi Ludmina İ., tu-
tuklandı. Küçük kızın babası Fatih Kı-
lıçkaya, "Senin bu kıyafetlerin havu-
zu kirletiyor. Biz bu havuza çok para
veriyoruz." denilerek kızının havuza
girişine izin verilmediğini belirterek şi-
kayetçi olduklarını söyledi.      3’TE

MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa
Türkdoğan, göreve seçilmesinin
ardından tebrik ziyaretlerini kabul
etmeye devam ediyor. Türk Eğitim-
Sen Antalya 2 No’lu Şube Başkanı
Onur Niğmet Üner ve yönetimi,
Türkdoğan’ı tebrik etti.         4’TE

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, Atatürk Caddesi'nde esnaf ve va-
tandaşlarla bir araya gelip talep ve öne-
rileri dinledi. Tamamlanan çalışmalar
nedeniyle teşekkür eden esnafa, Ka-
sım’da başlayacak yeni etapla caddedeki
dönüşümün süreceğini söyledi. Başkan
Özçelik, iş yerlerinde fiyat tarifelerini gö-
rünür şekilde bulunduran esnafa teşek-
kür ederek, şeffaf fiyat uygulamasının tü-
keticiyi ve esnafı koruyan önemli bir uy-
gulama olduğunu belirtti.              2’DE

Alanya sanayi sitesinin
sevilen isimlerinden gü-
reş tutkusu ile bilinen
iş insanı Veli Boz, do-
ğum gününde vefat etti.

Boz'un cenazesi Kestel Hanönü Me-
zarlığı'nda toprağa verildi.      3’TE

Haşemaya 
izin vermedi, 
tutuklandı

Sanayiyi üzen ölüm

Türkdoğan’a tebrik 
ziyaretleri sürüyor

Alanya Elektrikçiler Odası Başkanı Tu-
nahan Arıkan ve yönetimi, AESOB Baş-
kanlığı'na yeniden seçilen Adlıhan De-
re'yi ziyaret etti. Arıkan, Dere'den Alan-
ya'ya yeni bir oda binası kazandırılma-
sı için destek ve onay aldı.          4’TE

Elektrikçiler onayı aldı

Alanyaspor kampa hazır

 3’TE

Kortizol gerçekten 
kilo aldırır mı? 

Öznur ATEŞ

NATO…
 2’DE

Cengiz TOPÇU
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P
ek arkadan konuşmayı sev-
mem ama sanırım bu hafta
başında ülkemizde düzenle-

nen NATO zirvesinin arkasından ko-
nuşmaya değer bir iz bıraktığını düşü-
nenlerdenim. 

Hangi görüşte olursak olalım
yiğidin hakkını yiğide verelim. Bel-
ki de bizim en büyük sorunlarımız-
dan biri bu yapılan iyi bir şeyi
eğer yapan kişi düşüncelerini pay-

laşmadığımız bir kişi ise iyi deme
cesaretini gösteremiyoruz.

Her şeyden önce emeği geçen
herkese sonsuz teşekkürler…

Siyasi ve askeri sonuçlarının yanı
sıra bu zirve bir şeyi daha gösterdi.

Türkiye gerek devlet destekli ol-
sun gerekse özel sektör olsun böylesi
büyük organizasyonları başarıyla ya-
pıyor artık… 

2032 yılında ülkemizde yapılacak

Avrupa futbol şampiyonası bundan
sonraki en önemli sınavlardan biri
daha olacak. 

Bu ülkemizin Konaklama, ulaşım

ve lojistik alanlarında artık belli bir eşi-
ği geçtiği anlamına geliyor. 

Tatil, sağlık, spor, toplantı…vb. gibi
amacı ne olursa olsun turizm sektörü
1980’lerin sonunda büyük adımlar at-
maya başladıktan sonra artık ciddiye
alınan bir uğraş alanı haline gelmiştir.

Evet zaman zaman çeşitli sebeplerle
inişli çıkışlı grafik izlese de genel olarak
bakıldığında hem çeşitlilik hem de ge-
len kişi sayısında artış göstermiştir.  

Belki NATO ve benzeri organizas-
yonlar katkıları açısından kısa vadeli
yararlar getirir ancak gerek tanıtım,

gerek ülke imajına sunduğu katlılar
açısından uzun vadede etkilerini gös-
teren etkinliklerdir.

Dünyanın dört bir yanından gelen
2.500’ün üzerinde gazetecinin izlediği
bir toplantının ülkenin tanınırlığına
olumlu katkı yapması parayla karşılığı
olan bir hizmet değildir. 

Bu tip toplantı ve organizasyonlar
diplomatik başarının yanında nasıl
yapabildiğimizi ve kapasitemizi göste-
ren en önemli alanlardır. 

Umuyoruz bunlar daha sık aralık-
larla ve sürekli olur…

NATO…

Alanya Orman İşletme Müdürü
Bilal Yüksel tarafından karşıla-
nan heyet, Orman Genel Mü-

dürü Bekir Karacabey ve Antalya Böl-
ge Müdürü Kemal Kayıran, ilk olarak
Demirtaş Yangın İlk Müdahale Ekibi ile
Helikopter Ekibini ziyaret eden Kara-
cabey, orman yangınlarına hazırlık
çalışmalarını yerinde değerlendirdi. 

YEŞİL VATAN 
İNCELEMESİ

2017’de Sapadere Mahallesi'nde

meydana gelen yangın sahası ile
2025’de Aliefendi ve Yaylakonak
yangınlarından etkilenen alanlarda
yürütülen ağaçlandırma çalışmala-
rını yerinde inceleyen Orman Genel
Müdürü Karacabey, sahalarda yapı-
lan çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Heyet, ziyaretin son bölümünde Bo-
ğazdeğirmeni Yangın İlk Müdahale
Ekibini ziyaret ederek görev başın-
daki personelle bir araya geldi. Ka-
racabey, Yeşil Vatan'ın korunması
için gece gündüz fedakarca görev ya-
pan personele teşekkür ederek ça-

lışmalarında başarılar diledi.

ALANYA 
TAM KADRO HAZIR

Alanya Orman İşletme Müdürlüğü
sorumluluk sahasındaki incelemenin
kendilerini memnun ettiğini söyle-
yen işletme müdürü Bekir Yüksel,
“Genel müdürümüz çalışmaları ye-
rinde inceledi. Özellikle yangın saha-
larındaki çimlenmeleri yakından in-
celedi. Ekip binalarımız, helikopter ve
yangın havuzu incelemesi yaptı. Alan-
ya için araç parkurumuzu genişletmek
için bir dozer, bir ekskavatör gönde-
rerek ekipman eksiğimiz tamamla-
mıştı. Yeni yangın havuzu, yeni ekip bi-
nası, 2 gözetleme kulesini de inceledi,
arkadaşlarımıza çalışmalarında başa-
rı diledi.  Şuan 127’si orman işçisi ol-

mak üzere toplam 230 personel ise te-
yakkuz halindeyiz. 14 ilk müdahale
ekip binası ve gözetleme kulesi, 2
yangın helikopteri, 18 arazöz, 14 ilk
müdahale aracı, 6 iş makinası ve 25
yangın havuzu ile hazır kıta 7/24 me-
saideyiz. Vatandaşlarımızdan da rica-

mız ormanlık alanlarda piknik amaç-
lı olsa dahi ateş yakmamaları, yanıcı
malzeme atmamaları, bahçe temizli-
ğini yakarak yapmamaları. Ormanlar
hepimizin yeşil vatanı korumak hepi-
mizin sorumluluğunda” dedi. 

 Özgür YILMAZ

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, Ata-
türk Caddesi'nde esnaf ve

vatandaşlarla bir araya gelerek, ta-
lep ve önerileri dinledi. Ziyarette
Başkan Danışmanı Sadık Dizda-
roğlu da yer aldı. Cadde boyunca
iş yerlerini tek tek ziyaret eden
Başkan Özçelik, esnafa hayırlı iş-
ler dileyerek, vatandaşlarla soh-
bet etti. Samimi diyaloglarla ger-
çekleşen buluşmada esnaf ve
vatandaşlar, tamamlanan altyapı,
asfalt ile kaldırım düzenleme ça-
lışmalarından duydukları mem-
nuniyeti dile getirdi.

ESNAFTAN 
TEŞEKKÜR

Bölge esnafı, çalışmalar sürecin-
de gösterdikleri sabrın karşılığını
aldıklarını belirterek, caddenin
yeni görünümünden memnun
olduklarını ifade etti. Ulaşım
konforunun arttığını söyleyen
esnaflar, yapılan hizmetler dola-
yısıyla Alanya Belediyesi'ne te-
şekkür etti. Başkan Özçelik,
Atatürk Caddesi'nde yürütülen
çalışmanın Türkiye'de örnek
gösterilecek nitelikte olduğunu,
kurumlar arasındaki koordi-
nasyonla yürütülen süreç saye-
sinde altyapıdan üstyapıya kadar
tüm işlemlerin tek seferde ta-
mamlandığına dikkati çekti.
Başkan Özçelik, söz konusu iş
birliğinin zaman ve maliyet açı-
sından önemli kazanımlar sağ-
ladığına da işaret etti.

KASIM AYINDA
YENİ ETAP 
BAŞLIYOR

Atatürk Caddesi'ndeki dönüşü-
mün devam edeceğini kaydeden
Başkan Özçelik, önümüzdeki
Kasım ayında Atatürk Anıtı ile

Karayolları arasındaki bölümde
kapsamlı çalışmalara başlana-
cağını açıkladı. Aynı planlama
anlayışıyla yürütülecek çalış-
maların tamamlanmasının ar-
dından bu bölümün de modern
ve düzenli bir görünüme kavu-
şacağını söyledi.

FİYAT TARİFESİ
UYARISI

Ziyaret sırasında iş yerlerinde fi-
yat tarifelerini görünür şekilde bu-
lunduran esnafa teşekkür eden
Başkan Özçelik, tüm işletmelerin
fiyatlarını, vatandaşların rahatlıkla
görebileceği noktalarda sergile-
mesi gerektiğini vurguladı. De-
netimlerin sürdüğünü belirten
Başkan Özçelik, şeffaf fiyat uy-
gulamasının tüketici ile esnafı ko-
ruyan önemli bir uygulama ol-
duğunu belirtti.

YAYA GEÇİDİ 
TALEPLERİ 

GÜNDEME GELDİ

Başkan Özçelik, ziyaret sırasında
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası
(ALTSO) önündeki yaya geçidinin
kaldırılmasıyla ilgili esnafın ta-
leplerini de dinledi. Geçidin,
Cumhurbaşkanlığı Genelgesiyle
ülke genelinde uygulanan dü-
zenleme kapsamında kaldırıldı-
ğını belirten Başkan Osman Ta-
rık Özçelik, Alanya Belediyesi
olarak yeniden açılması için Ula-
şım Koordinasyon Merkezi'ne
(UKOME) gerekli başvuruların
yapıldığını ancak taleplerin bu
aşamada uygun görülmediğini
söyledi. Konunun takipçisi ol-
maya devam edeceklerini belirten
Başkan Özçelik, vatandaşların
ve esnafın taleplerini ilgili ku-
rumlara iletmeyi sürdüreceklerini
kaydetti.  Özgür YILMAZ

T
ırılar Mahallesi Sakarat Sokak ve
Ali Belen Sokak'ta gerçekleşti-
rilen asfalt serim çalışmalarını

Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürü
Atahan Uyar, Tırılar Mahalle Muhtarı
Orhan Güler ve belediye teknik eki-
bi yerinde takip etti. Yeni sistemde
kepçeyle makineye aktarılan çakıl
önce elekten geçirilerek ayrıştırılı-
yor, ardından yıkanıp doğrudan kam-
yonlara yüklenerek serim alanına
ulaştırılıyor. Bu yöntem sayesinde
asfalt serimi sırasında oluşan yoğun
tozun önüne geçilirken, temizlenen
agreganın bitüme daha iyi tutunma-
sıyla asfaltın dayanıklılığı ve kullanım
ömrü de artırılıyor.

MUHTARDAN BAŞKAN
ÖZÇELİK’E TEŞEKKÜR

Çalışmaları değerlendiren Tırılar Ma-
halle Muhtarı Orhan Güler, mahallele-
rinde yürütülen hizmetlerden duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, "Tırılar Ma-
hallemizde Sakarat Sokak ve Ali Belen
Sokak'ta asfalt çalışması gerçekleştiri-
liyor. Bu hizmetin mahallemize ulaş-
masında emeği bulunan Alanya Bele-
diye Başkanımız Sayın Osman Tarık Öz-
çelik ile belediye ekiplerine mahallem
ve şahsım adına teşekkür ediyorum"
dedi.  Özgür YILMAZ

Genel müdürden teftiş
Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, Alanya Orman İşletme Müdürlüğünü ziyaret etti. Kara-
cebey, yangın sahalarında yeniden yeşeren bölgeleri ziyaret edip, helikopter pistlerini teftiş etti. 

Özçelik Atatürk Caddesi'nde esnafla buluştu
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Atatürk Caddesi'nde esnaf ile vatandaşlarla bir ara-
ya geldi ve Kasım ayında başlayacak yeni etapla caddenin dönüşümünün süreceğini söyledi.

Çakıl yıkama makinesi ilk kez kullanıldı
Alanya Belediyesi, merkez ve kırsal mahallelerde yol yatırımlarını sür-
dürürken, teknik altyapısını da güçlendirmeye devam ediyor. Fen İşleri Mü-
dürlüğü araç filosuna kısa süre önce kazandırılan Agrega Çakıl Yıkama
Makinesi, ilk kez Tırılar Mahallesi'ndeki asfalt çalışmasında kullanıldı.
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Son yıllarda sosyal medyada
sıkça duyduğumuz bir cümle
var: "Kortizolüm yüksek

olduğu için kilo veremiyorum."
Peki bu ne kadar doğru?

Kortizol, halk arasında "stres hor-
monu" olarak bilinse de aslında yaşa-
mımız için vazgeçilmez bir hormondur.
Vücudumuzun strese yanıt vermesini
sağlar, kan şekerini dengeler, tansiyo-
nun düzenlenmesine katkıda bulunur
ve enerji kullanımını yönetir. Yani korti-
zol tek başına kötü bir hormon değildir.
Sorun, uzun süre yüksek seviyelerde
seyretmesidir.

Yoğun iş temposu, ekonomik kay-

gılar, aile sorumlulukları, düzensiz uyku
ve sürekli stres altında yaşamak, korti-
zol seviyelerinin kronik olarak yüksel-
mesine neden olabilir. Bu durum ise
kilo yönetimini zorlaştırabilir.

Peki kortizol kilo aldırır mı?
Aslında kortizol doğrudan yağ

oluşturmaz. Ancak dolaylı olarak
kilo artışına zemin hazırlayan birçok
etki gösterir. Öncelikle iştahı artırabi-
lir ve özellikle tatlı, hamur işi veya
yüksek kalorili yiyeceklere olan isteği
güçlendirebilir. Aynı zamanda stres
altında birçok kişi duygusal yeme
davranışı geliştirir. Aç olmadığı halde
yemek yemek, farkında olmadan

günlük enerji alımını artırabilir.
Bunun yanında kronik stres uyku

kalitesini de bozar. Yetersiz uyku ise aç-
lık ve tokluk hormonlarının dengesini
etkileyerek gün içinde daha fazla ye-
mek yeme eğilimine neden olabilir.
Sonuç olarak kişi, "Ne kadar dikkat
etsem de kilo veremiyorum." dü-
şüncesine kapılabilir.

Bir diğer önemli nokta ise ha-

reketin azalmasıdır. Sürekli stres
altında olan bireyler çoğu zaman
egzersiz yapmak istemez, daha
yorgun hisseder ve günlük fiziksel
aktiviteleri azalır. Bu da enerji har-
camasının düşmesine katkı sağlar.

Bu nedenle her kilo verme sürecin-
de yalnızca kalori hesabına odaklan-
mak yeterli değildir. Beslenmenin ya-
nında yaşam tarzı alışkanlıkları da bü-
yük önem taşır.

Kortizolü dengelemek için ne-
ler yapılabilir?

• Her gece düzenli ve yeterli uyu-
maya özen gösterin.

• Gün içinde kısa yürüyüşler veya
hafif egzersizler yapın.

• Öğün atlamamaya çalışın ve
uzun süre aç kalmayın.

• Sebze, meyve, tam tahıllar ve ka-
liteli protein kaynaklarını beslenmenize

düzenli olarak ekleyin.
• Gün içinde nefes egzersizleri, me-

ditasyon veya size iyi gelen hobilere
zaman ayırın.

• Kafein tüketimini özellikle akşam
saatlerinde sınırlandırın.

Unutulmamalıdır ki kilo yönetimi yal-
nızca "daha az yemek" meselesi değil-
dir. Uyku düzeni, stres seviyesi, fiziksel ak-
tivite ve sürdürülebilir beslenme alışkanlık-
ları birlikte değerlendirilmelidir.

Eğer uzun süredir sağlıklı beslen-
menize rağmen kilo veremiyor, sürekli
yorgun hissediyor veya yoğun stres al-
tında yaşıyorsanız, bunun nedenini tek
başınıza yorumlamak yerine bir diye-
tisyen ve gerektiğinde bir hekim deste-
ği almak en doğru yaklaşım olacaktır.

Sağlıklı bir yaşam için sadece taba-
ğınızı değil, yaşam tarzınızı da dengele-
meyi unutmayın.

Kortizol gerçekten 
kilo aldırır mı? 

Alaiye Şalvar sahibi
Ali İhsan Arslan,
bu yıl 10'uncusu-

nu düzenlediği gelenek-
sel aşure etkinliğinde
dostları, müşterileri ve
vatandaşlarla bir araya
geldi. Dualarla başlayan
aşure ikramına katılan-
lara teşekkür eden Ars-
lan, dostlarını bereket
sofrasında buluşturdu.
Alanya Şalvarı'nı tanıt-
mak için şehir şehir et-
kinliklere katılan Ars-
lan, birlik, beraberlik ve paylaşmanın önemine dikkat çekti. Ge-
leneği 10. kez gerçekleştirdiği için mutlu olduğunu söyleyen Ars-
lan, "Allah ömür verirse seneye de aşure gelenimizi sürdürürüz.
Alanya Şalvarı'nın tescili de o zaman kadar tamamlanırsa bizim
için ayrı bir mutluluk olur" dedi.  Özgür YILMAZ

Alanya Sanayi Sitesinde faali-
yet gösteren Boz Ticaret sa-
hibi, Veli Boz, uzun süredir te-

davi gördüğü amansız hastalığı ne-
deniyle hayatını kaybetti. Güreşe
olan ilgili ile de tanınan hayırsever
iş insanı Veli Boz’un vefatı Alanya
sanayi Sitesinde de derin üzüntü-
ye neden oldu. 10 Temmuz 1972
doğumlu olan Veli Boz’un, doğum
günü olan 10 Temmuz’da haya-
tını kaybetmesi ise üzüntüyü
daha da artırdı. Boz’un cenazesi
Cuma namazına müteakip Kes-
tel Hanönü Mezarlığına defne-
dildi.  Özgür YILMAZ

Alanya’nın tanınmış ve sevi-
len isimlerinden, güreş tutku-
su ile bilinen iş insanı Veli Boz
doğum gününden vefat etti. 

Doğum gününde 
defnedildi

Olay, Mahmutlar Mahallesi
109 Sokak üzerinde bulu-
nan bir sitede meydana gel-

di. İddiaya göre, 13 yaşındaki H.K.
isimli kız çocuğu, site içerisinde bu-
lunan yüzme havuzuna tesettür
mayoyla girmek istedi. Bu sırada
Rus uyruklu site yöneticisi Lud-
mina İ. (64), dairesinden aşağı
inerek küçük kıza tesettür mayoy-
la havuza giremeyeceğini söyledi.
Yaşadığı durumu ailesine anlatan
H.K.'nin yakınları, olayın ardın-
dan jandarma ekiplerine şikayette
bulundu. İhbar üzerine siteye ge-
len jandarma ekipleri, Rus uyruk-
lu kadını ifadesini almak üzere ka-
rakola götürdü. İlk ifadesinin ar-
dından serbest bırakılan şüpheli,
savcılığın talimatıyla sabah saat-
lerinde yeniden gözaltına alındı.
Alanya Adliyesi'ne sevk edilen
Ludmina İ. Cumhuriyet Savcılı-
ğı'ndaki işlemlerinin ardından tu-
tuklama talebiyle nöbetçi Sulh
Ceza Hakimliği'ne çıkarıldı. Mah-
keme, şüphelinin tutuklanmasına
karar vererek Alanya L Tipi Ce-
zaevine gönderildi.

"SENİN 
BU KIYAFETLERİN

HAVUZU 
KİRLETİYOR"

Olayın ardından açıklamalarda

bulunan baba Fatih Kılıçkaya,
yaşanan anlatarak, "Kızımın ku-
zeni beni arayarak durumu an-
lattı. Anladığım kadarıyla kadın
doğrudan kızımla konuşuyor.
Önce bir velisi var mı diye sor-
muyor. Kızıma, 'Bu şekilde ha-
vuza giremezsin' diyor. Kızım da
neden giremeyeceğini sorun-
ca, 'Senin bu kıyafetlerin havu-
zu kirletiyor. Biz bu havuza çok
para veriyoruz. Yönetim kuru-
lu olarak karar aldık, havuza gi-
remezsin' diyor. Kızım ise giydiği
haşemanın, mayo ve bikinilerle

aynı kumaştan olduğunu, sa-
dece modelinin farklı olduğunu
söylüyor. Ancak kadın bunu ka-
bul etmiyor" dedi.

"BUGÜNLÜK 
GİREBİLİRSİN 
AMA BİR DAHA

GELME"

Kadının, yalnızca bu siteyi değil
başka siteleri de yönettiğini söy-
lediğini iddia eden Kılıçkaya, "Kı-
zımla sanki yetişkin biriyle ko-
nuşur gibi konuşmuş. 'Birkaç si-
tenin yönetimini yapıyorum, hiç-
birinde haşemayla havuza giril-
mesine izin vermiyoruz. Ben de
izin vermiyorum. Bugünlük gel-
mişsin girebilirsin ama bundan
sonra gelme' diyerek kızımı ren-
cide etmiş" dedi.

"BU SADECE 
KIZIMIN 

GURURUNUN 
KIRILMASI DEĞİL"

Olayı öğrendikten
sonra sosyal medya
üzerinden paylaşım
yaptıklarını belirten
Kılıçkaya, şunları
söyledi; "Kayınbira-
derim Selahattin
Uğurkutu konuyu
sosyal medyada pay-
laştı ve ardından bü-
yük bir infial oluştu.
Çünkü bu kabul
edilebilir bir durum
değil. Müslüman bir
kadının ya da kız
çocuğunun kullan-
ması gereken haşe-
maya yabancı uy-
ruklu bir site yöne-
ticisinin müdahale
etmeye çalışması
bizi derinden üzdü.

Bunun üzerine jandarmaya gi-
derek şikayetçi olduk. Dün akşam
kendisini ifadeye aldılar. Bugün
de savcılığa sevk edildiğini öğ-
rendik. Gereğinin yapılmasını is-
tiyoruz. Burada mesele sadece
küçük bir kızın gururunun kırıl-
ması değil; dini hassasiyetlerimize
yönelik bir yaklaşım söz konusu.
Ayrıca bir çocukla doğrudan ko-
nuşulması yerine önce ailesine
ulaşılması gerekirdi."

"GEÇEN YIL 
HAŞEMAYLA 

HAVUZA 
GİRENLER VARDI"

Benzer bir olayın daha önce ya-
şanmadığını ifade eden Fatih Kı-
lıçkaya, "İlk defa böyle bir du-
rumla karşılaştık. Aynı sitede
Çeçen aileler de yaşıyor. Geçen
yıl havuz açıldığında haşema ile
havuza giren kadınlar ve ço-
cuklar vardı. Benim kızım da ge-
çen yıl haşema ile havuza girdi
ve herhangi bir sorun yaşan-
madı. Bu yıl yönetim değişti. An-
ladığım kadarıyla yeni yönetici
fevri davranarak kızımı engel-
ledi" diye konuştu.

"YETKİLİLER 
ÇOK HIZLI 

HAREKETE GEÇTİ"

Süreci yakından takip ettiklerini
belirten Kılıçkaya, "Yetkililere te-
şekkür ediyoruz. Sosyal medyada
konuyu paylaşmamızın ardın-
dan çok hızlı şekilde harekete
geçtiler. Hatta bizim beklediği-
mizden daha kararlı bir şekilde
süreci yürüttüler. Bu suçu işleyen
kişilerin hukuk önünde gereken
karşılığı görmesini umut ediyo-
ruz" ifadelerini kullandı.
Olayla ilgili adli sürecin sürdüğü
öğrenildi.  (İHA)

Y
angın, Güllerpınarı Mahallesi Özgen Sokak üze-
rinde bulunan 4 katlı bir apartmanın dördüncü ka-
tında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, dai-

reden alevlerin yükseldiğini gören çevredeki vatandaşlar
durumu hemen 112 Acil Çağrı Merkezine bildirdi. İhbar
üzerine bölgeye çok sayıda itfaiye, polis ve sağlık eki-
bi sevk edildi. Kısa sürede olay yerine gelen Alanya İt-
faiye Müdürlüğü ekipleri, alevlere hızla müdahale ede-
rek yangını kontrol altına aldı ve çevre dairelere sıçra-
masını önledi. Yangın sonrası dairede büyük çapta ha-
sar oluşurken, polis ve itfaiye ekipleri yangının çıkış ne-
deninin belirlenmesi için inceleme başlattı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr / Mert CANTÜRK)

Küçük kızı haşemayla havuza almayan Rus yönetici tutuklandı
Alanya’da, 13 yaşındaki kız çocuğunun site havuzuna haşema ile girmesinin engellendiği iddiasıyla
gözaltına alınan Rus uyruklu site yöneticisi, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Aşure geleneği sürüyor
Alanya Şalvarını tüm Türkiye’ye sevdiren ve tanıtan Ali İhsan Arslan, işyerinin önünde 10. Geleneksel
Aşure Etkinliğini gerçekleştirdi. Siyasiler, oda ve dernek başkanları, esnaflar aşure etkinliğine bu yılda
yoğun ilgi gösterdi. Arslan, birlik beraberlik ve bereketin simgesi aşure davetine katılanlara teşekkür etti.

Edinilen bilgiye göre, Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Suçlarla Mücadele Grup Amirliği ekiple-
ri, uyuşturucu madde ticareti ve kullanımının en-

gellenmesine yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında
bir ihbarı değerlendirdi. Belirlenen inşaat alanında ara-
ma yapan ekipler; siyah poşet içerisine gizlenmiş, 8 par-
ça halinde, satışa hazır vaziyette toplam 6 kilo 700 gram
kurutulmuş esrar maddesi ele geçirdi. Uyuşturucu mad-
deye el konulurken, olayla bağlantılı olduğu belirlenen A.F.İ.
(23) inşaat alanında yakalanarak gözaltına alındı. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüpheli
A.F.İ., savcılık sorgusunda esrar maddesinden haberinin
olmadığını, uyuşturucunun tanımadığı faili meçhul kişi-
ler tarafından oraya konulduğunu iddia ederek suçlamaları
reddetti. Savcılık ifadesinin ardından tutuklanma talebiyle
Nöbetçi Sulh Ceza Hakimliğine sevk edilen şüpheli
A.F.İ., 'Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak' suçundan tu-
tuklanarak Alanya L Tipi Kapalı Cezaevine gönderildi.

 (www.alanyapostasi.com.tr / Mert CANTÜRK)

İnşaatta uyuşturucu operasyonu
Alanya’da polis ekiplerinin bir inşaat alanına dü-
zenlediği uyuşturucu operasyonunda, piyasa de-
ğeri yaklaşık 10 milyon TL olan 6 kilo 700 gram ku-
rutulmuş esrar ele geçirildi. Olayla ilgili gözaltına
alınan şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Alanya’da 4 katlı bir binanın son katında çıkan
yangın, itfaiye ekiplerinin zamanında müda-
halesiyle söndürüldü. Yangın nedeniyle dairede
büyük çapta maddi hasar meydana geldi.

Apartman dairesinde 
çıkan yangın söndürüldü



Antalya Esnaf ve Sanatkarlar
Odaları Birliği (AESOB)
Başkanlığına yeniden seçi-

len Adlıhan Dere’yi ziyaret eden

Alanya Elektrikçiler ve Elektro-
nikçiler Sıhhi Tesisatçılar Esnaf
Odası Başkanı Tunahan Arıkan ve
yönetimi Dere’ye hayırlı olsun di-
leğinde bulunup hediye takdim
etti. Ziyarette ‘seçim geride kaldı,
geleceğe bakalım’ mesajı vere-
rek esnaf için fikir ve projelerini
paylaşıp görevinde başarı dileyen
Arıkan ile Dere’nin samimiyeti
dikkat çekti.
Başkan Dere, güven tazeleyerek
yeniden birlik başkanlığına seçil-
mem dolayısıyla ziyaret ederek ha-
yırlı olsun dileklerini ileten Tu-
nahan Arıkan başkanımız ve yö-
netim kuruluna nazik ziyaretleri

için teşekkür etti.

ODA BİNASI İÇİN
ONAY TAMAM

Alanya Elektrikçiler ve Elektro-
nikçiler Sıhhi Tesisatçılar Esnaf
Odası Başkanı’mız Tunahan Arı-
kan Alanya’da yeni bir oda bina-
sı kazandırmak için AESOB Yö-
netimi'nden yetki ve destek istedi.
Mevzuat gereği AESOB’un onayına
ihtiyaç duyulan mülk ediniminde
alınacak oda binasının konum ve fi-
ziki koşulları hakkında bilgi verilen
Dere bu karara onay verileceği sö-
zünü verdi. Başkan Arıkan, eski has-
tane yanında hizmet veren mevcut
oda hizmet binasının yakınında
300 metrekarelik bir alanın mülki-
yetini almak üzere mülk sahibi ile
gerekli görüşmeleri yapıp birlikten
onayı aldık. Daha iyi hizmet vere-
bilmek otopark sorunu yaşama-
mak hem personel hem de üyenin
hizmet konforunu artırmak ve oda-
mıza bir değer kazandırmak için eli-
mizi taşın altına koyuyoruz. Kısa
süre içinde tapu devrini yapıp tadi-
latın ardından yıl sonuna kadar
kendi mülkiyetimize taşınmayı he-
defliyoruz” dedi.  Özgür YILMAZ
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1- Mülkiyeti Belediyemize ait olan aşağıdaki tabloda belirtilen taşınmazlar kiraya veril-
mek üzere 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi gereğince Açık Artırma
Usulü ile ihaleye çıkarılmıştır.
2- Kiraya konu Taşınmazların Muhammen Kira Bedelleri, Geçici Teminatları ve ihale
saatleri tablodadır.
S. Taş. İhaleye Konu Kira  Yıllık Kira Toplam  Geçici Cayma İhale 
No M²’si Taşınmazın Adresi Süresi Bedeli ₺ Kira Teminat Tazminatı Saati

(Yıl) Bedeli ₺ ₺ ₺

1 15+15 Cikcilli Mahallesi 3 240.000- 720.000- 180.000- 72.000- 10:00
109. Sokak Yörük +KDV
Parkı İçi No:8/2 

Büfe
2 40 Mahmutlar Mahallesi 3 240.000- 720.000- 180.000 72.000- 10:10

Mahmutlar Atatürk 
Caddesi No:56/D 

İşyeri
3 40 Mahmutlar Mahallesi 3 240.000- 720.000- 180.000- 72.000- 10:20

Mahmutlar Atatürk 
Caddesi No:56/C 

İşyeri
4 19 Avsallar Mahallesi 3 600.000- 1.800.000- 450.000- 180.000- 10:30

Avsallar Atatürk +KDV
Caddesi No:1 Büfe

5 54 Kızlarpınarı 3 375.000- 1.125.000- 281.250- 112.500- 10:40
Mahallesi Spor +KDV

Caddesi Halk Pazarı 
No:6/4 İşyeri

6 100 Dere Mahallesi 3 60.000- 180.000- 45.000- 18.000- 10:50
Merkez 2 Sokak 
No:35  Mesken

7 13+30 Şıhlar Mahallesi 3 60.000- 180.000- 45.000- 18.000- 11:00
Çayarası Mevkii +KDV
Merkez Sokak 
No:160/1  Büfe

8 13+26 Şıhlar Mahallesi 3 60.000- 180.000- 45.000- 18.000- 11:10
Çayarası Mevkii KDV
Merkez Sokak 

No:160/1    Büfe
9 18 Türktaş Mahallesi 3 20.000- 60.000- 15.000- 6.000- 11:20

Merkez 33 Sokak 
No:51 İşyeri

10 140 Türkler Mahallesi 3 300.000- 900.000- 225.000- 90.000- 11:30
Türkler Atatürk +KDV

Caddesi Mehmet Ali 
Türktaş Parkı içi 
No:8/1 Kafeterya

11 200 Mahmutlar Mahallesi 3 300.000- 900.000- 225.000- 90.000- 11:40
119. Sokak  

No:25/1-2 Büro
3-İhale 23/07/2026 tarihinde Belediye Encümen Toplantı Salonunda yapılacaktır.
4-İHALEYE GİREBİLMEŞARTLARI
İhaleye katılacak gerçek veya tüzel kişiler de aşağıdaki şartlar aranır.
4.1-Gerçek Kişilerden: a) Nüfus cüzdanı sureti, b) İkametgah İlmühaberi ve UETS Ulu-
sal Elektronik Tebligat Sisteminde Kayıtlı E-tebligat adresinin beyanı (varsa),  c) Geçici
ve Cayma Tazminatı     d) Sabıka Kaydı (2886 S. D.İ.K 6. Maddesi 2.Bendi; Bu Kanun
ve diğer kanunlardaki hükümler gereğince geçici veya sürekli olarak kamu ihalelerine ka-
tılmaktan yasaklanmış olanlar ihaleye katılamaz), e) İstekli adına vekâleten hareket edi-
liyor ise istekli adına teklifte bulunacak kişinin vekâletnamesi, f) İmza Sirküsü, g) Oda
Kaydı, h) Vergi Kaydı, ı) Alanya Belediyesi’ne yapılandırılmış borçlar dahil, borcu ol-
madığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınan Borcu Yoktur yazısı i) Açık Arttırma
Usulü İhale Şartnamesi ve eklerinin (İhale Dökümanının) satış bedelinin ödenmesine
mütakipidareden alınacak “İhale Dökümanı Satış Belgesi, k) Yer Görme Belgesi
4.2-Tüzel Kişilerden: a) Tebligat için Adres Beyanı (Telefon. Faks ve Elektronik posta
adresi) ve UETS Ulusal Elektronik Tebligat Sisteminde Kayıtlı E-tebligat adresinin be-
yanı   b) Şirket Yetkilisinin Nüfus Cüzdanı suretlerini c)İstekli adına vekâleten hareket
ediliyor ise istekli adına teklifte bulunacak kişinin vekâletnamesini d) Geçici Teminat ve
Cayma tazminatı e) Ticaret Sicil Gazetesi (son güncel hali ve şirket ortaklarının hepsi-
nin de yazılı olduğu şekilde olacak)  tasdikli olarak, f) Yetkilinin İmza Sirküsü,  g)  Şirket
Yetkilisinin Sabıka Kaydı (2886.S.D.İ.K6. Maddesi 2.Bendi;; Bu Kanun ve diğer kanun-
lardaki hükümler gereğince geçici veya sürekli olarak kamu ihalelerine katılmaktan ya-
saklanmış olanlar ihaleye katılamaz), h) Oda kaydı, ı) Vergi kaydı, j) Alanya
Belediyesi’ne yapılandırılmış borçlar dahil, borcu olmadığına dair Mali Hizmetler Mü-
dürlüğünden alınan Borcu Yoktur yazısı  k) Açık Arttırma  Usulü İhale Şartnamesi ve
eklerinin (İhale Dökümanının) satış bedelinin ödenmesine mütakipidareden alınacak
“İhale Dökümanı Satış Belgesi” l)Yer Görme Belgesi
4.3- Ortak girişim olması halin de ortak girişimi oluşturacak gerçek veya Tüzel kişilerin
Noterden ortaklık anlaşmasını ve her biri için hazırlanacak belgeleri vermeleri şarttır.
4.4- Derneklerden Ticaret Sicil Gazetesi  ve  Oda Kaydı istenilmez. Tarım arazisi ihale-
sine katılan gerçek kişilerden oda kaydı ve vergi kaydı istenilmez.
5- Geçici teminat ve Cayma tazminatı mesai saatleri içinde Belediyemiz Emlak ve istimlak
Müdürlüğü tahsilat veznesine yatacaktır. Cayma tazminatı Kira Sözleşmesinin imzalanma-
sından sonra iade edilecek olup, Sözleşme imzalanmadığı takdirde irat kaydedilecektir.
6- İhale komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta ve en uygun bedeli tespitte serbesttir.
7- İhaleye katılacak istekliler ihalenin yapılacağı salonuna, ihalenin gizliliği, güvenliği ve
sağlıklı yürütülmesi açısından  cep telefonu, bilgisayar, laptop, tablet gibi ses ve görüntü
kaydedici cihazların sokulması yasaktır
8- İhaleye girecekler Geçici Teminatı ve Cayma Tazminatını yatırıp istenen şartnamede
ve yukarıda belirtilen evrakları 22.07.2026 günüSaat: 16:00' ye kadar Alanya Beledi-
yesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü' ne teslim edecektir. İhaleye girecekler için Dosya üc-
reti 2.000,00.₺ -(KDV dâhil)’dir.
9- İhaleye ait şartname ve diğer evraklar mesai saatleri içinde  Belediyemiz Emlak ve
İstimlak Müdürlüğünden temin edilebilir.
İLAN OLUNUR

DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

MUTLU OLMAK
İSTİYORUM

Çok şey mi istiyorum? 
Çok şey mi istiyoruz? 
Bir damla mutluluk, 

Bir avuç sevgi… 
Hoşgörü, şefkat,

Mutlu olmak istiyorum. 
Benimde bir evim olsun. 
İçinde sevdiğim kadın, 

Başucumuzda çocuğumuz, 
Camdan baktığımız zaman, 
Meyve ağaçlarını görelim.

Bir tarafta kiraz,
Öbür tarafta ceviz, 

Ortasında gül bahçesi, 
Bütün güller kıpkırmızı, 
İçerde sıkıldığım zaman, 

Kendimizi o güzel bahçenin 
Ağaçlarının altına atıyoruz. 
Sen çayımızı demliyorsun. 

Ben Irmak’ın peşinden,
Bir sağa, bir sola koşuyorum.

Aklıma babam geliyor.
Ve o hiç unutamadığım sözü:

Oğlum, baba olunca anlarsın değişini, 
Kızım dur düşeceksin

Deyip arkasından koşuşumu. 
Sen sesleniyorsun.

Çay hazır diyorsun. 
Çayımızı içiyoruz.

Sonra kapımızın önünde
Kar beyaz arabamıza biniyoruz. 

Sen önde, damla arkada
Önce tuz gölüne gidiyoruz. 

Çıplak ayak tuzlara basıyoruz. 
Ordan Hirfanlı barajına,

Kayığa binip
Küçük dalgalarla yarışıyoruz. 

Dönerken yolda
Yalnız pınar köyüne gidip 

Acı sudan içiyoruz.

Ayşe Teyze’nin 
Gözlemelerinden yiyoruz, 
Biraz da eve götürüyoruz. 

Kendimizi yorgun hissediyoruz.
Ama gözlerimiz mutluluktan parlıyor. 

Kalbimiz bir kuş kalbi gibi
Hep aynı heyecanla çarpıyor. 

Gözlerim saate takılıyor, 
Saat 24’e geliyor.
Ben de sana o gün

1024’üncü kez seni seviyorum, 
Diyerek gözlerimi

Bedenimi ve sana olan 
Sonsuz sevgimi

Uykuyu teslim ediyorum.

Dere’den ‘elektrik’ alındı
Alanya Elektrikçi-
ler Odası Başkanı
Tunahan Arıkan ve
yönetimi, AESOB
Başkanlığı’na ye-
niden seçilen Adlı-
han Dere’yi ziyaret
ederek Alanya’ya
oda binası alınma-
sı için onay alındı.

MHP Alanya’da tebrik 
ziyaretleri sürüyor

MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Türkdoğan, göreve se-
çilmesinin ardından tebrik ziyaretlerini kabul etmeye de-
vam ediyor. Son olarak Alanya Belediye Meclis üyeleri
ile Türk Eğitim-Sen yöneticileri, ilçe başkanlığını ziyaret
ederek Türkdoğan’a hayırlı olsun dileklerini iletti.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Alanya İlçe Başkanı Mustafa
Türkdoğan’a yönelik tebrik

ziyaretleri sürüyor. Parti binasında
gerçekleşen ziyaretlerde birlik ve be-

raberlik mesajları verildi. İlk ziyarette
Alanya Belediye Meclis Üyeleri Ali Şahin,

Kayhan Balta, Abdullah Öztürk ve Ayşe Yakar
Anılgan, İlçe Başkanı Mustafa Türkdoğan’ı makamında
ziyaret ederek yeni görevinde başarı dileklerini iletti. Zi-
yarette günün anısına hediye takdimi de gerçekleştiril-
di. Bir diğer ziyarette ise Türk Eğitim-Sen Antalya 2 No’lu
Şube Başkanı Onur Niğmet Üner, Türk Eğitim-Sen Alan-
ya Temsilcisi Volkan Bakar ile şube yönetim kurulu üye-
leri MHP Alanya İlçe Başkanlığı’na gelerek Türkdoğan’a
hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Sendika yöneticileri de
Türkdoğan’a hediye takdim ederek yeni görevinde başa-
rı temennisinde bulundu. Ziyaretlerin ardından MHP
Alanya İlçe Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, na-
zik ziyaretleri ve anlamlı hediyeleri dolayısıyla misafirle-
re teşekkür edilerek, birlik ve beraberlik içerisinde Alan-
ya’ya ve davaya hizmet etme kararlılığının sürdürülece-
ği vurgulandı. Açıklamada, ziyaretlerin teşkilat dayanış-
masını güçlendirdiği ifade edildi.  Özgür YILMAZ
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Alanya Belediyesi’nin liderliğinde,
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) ve Atalay Çev-

re Danışmanlık şirketi ortaklığında
Alanya’nın iklim değişikliğinin etkile-
rine karşı direncinin artırılması adına
proje yapıldı. 210 bin Euro bütçeli ve
Avrupa Birliği tarafından finanse edi-
len Pathways2Resilience (P2R) Prog-
ramı kapsamında desteklenmeye hak
kazanan proje ile Alanya’nın iklim
değişikliğinin etkilerine karşı direncin
artırılması hedefleniyor.

ALANYA’NIN İKLİM
DEĞİŞİKLİĞİNE 

UYUMU 
GÜÇLENDİRİLECEK

Avrupa Birliği’nin İklim Değişikliğine
Uyum Misyonu (EU Mission on Adap-
tation to Climate Change) kapsamın-
da desteklenen proje, 210 bin Euroluk
bütçesiyle Alanya’nın iklim değişikli-
ğine uyum kapasitesini güçlendirme-
ye yönelik bilimsel, teknik ve kurum-
sal çalışmaları hayata geçirecek. Pro-
jede ALKÜ adına yürütücülüğü İnşa-
at Mühendisliği Bölümü Öğretim Üye-
si Doç. Dr. Murat Aksel üstlenirken,
Alanya Belediyesi İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürü Sevda Çapa, Proje
yöneticisi Çevre Mühendisi Ayşe Er-
bayrak, konsorsiyum ortağı Atalay
Çevre Danışmanlık Ltd. Şti. görev alı-
yor. Projede Alanya Belediyesi adına İk-

lim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü
Sevda Çapa ve projenin yöneticisi
Çevre Mühendisi Ayşe Erbayrak,
ALKÜ adına İnşaat Mühendisliği Bö-
lümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Murat
Aksel ve Atalay İklim görev alacak.

“İKLİM İÇİN 
ÖNEMLİ ADIM 

OLARAK 
KABUL EDİYORUZ”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, projenin Alanya Belediye-
si’nin P2R Programı kapsamında hibe
almaya hak kazandığını belirterek,
Alanya Belediyesi öncülüğünde Ala-
addin Keykubat Üniversitesi ve Atalay
İklim Danışmanlığı ile üçlü konsorsi-
yum halinde yürütüleceğini söyledi.
Başkan Özçelik açıklamasında; “Path-
ways2Resilience (P2R) desteğiyle Alan-
ya, ilk kapsamlı iklim direnci planla-
ma sürecini uygulayarak bir Strateji,
Eylem Planı ve Yatırım Planı gelişti-
recektir. Risk değerlendirmeleri, sos-
yal kırılganlık haritalaması ve geniş
paydaş katılımı kullanılarak, proje sa-
vunmasız gruplar için adil direnci
önceliklendirecek, adaptasyonu kent-
sel ve turizm planlamasına entegre
edecek ve finanse edilebilir projeler ha-
zırlayacaktır. Bu, yerel eylemleri Tür-
kiye’nin İklim Yasası, Ulusal Uyum
Stratejisi ve AB Uyum Misyonu ile
uyumlu hale getirecektir. Proje süre-

cinde emekleri için ALKÜ Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a,
konsorsiyum ortağı Atalay İklim Çev-
re Danışmanlık Ltd. Şti. ne ve İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü-
müze teşekkür ederim. Alanya’nın
iklime karşı dirençli yapısının oluş-
masını önemsiyor ve konu hakkında
çalışmalarımızı titizlikle yürütüyoruz.
Şehrimiz için hayırlı olsun.” dedi.

“ALANYA’MIZ İÇİN
PROJELER 
ÜRETMEYE 

DEVAM EDECEĞİZ”

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, proje hakkında yaptığı
açıklamada, turizm ve tarım şehri
Alanya’nın tüm alanlarda gelişmesine
her zaman katkı sağlayacaklarını be-
lirtti. P2R Programı kapsamında des-
teklenmeye hak kazanan projenin
önemli bir kazanım olduğunu vurgu-
layan Rektör Türkdoğan; “ALKÜ ola-
rak bilime sağladığımız katkıların ya-
nında şehrimizin gelişmesi adına da
önemli çalışmalara imza atacağız.
Alanya’mız için projeler üretmeye de-
vam edeceğiz. Turizm, spor, sağlık ve
tarım şehri olan şehrimizin bu proje-
de destek alması bizleri ziyadesiyle gu-
rurlandırmıştır. Projede, Alanya Bele-
diyesi Başkanı Sayın Osman Tarık
Özçelik’e, emeği geçen proje ekibine
ve ALKÜ ailesine teşekkür ederim.

Proje Alanya’mıza hayırlı olsun.” dedi.

“ALANYA İÇİN 
ÖNEMLİ BİR 

KİLOMETRE TAŞI”

Projeye ilişkin değerlendirmede bulu-
nan Doç. Dr. Murat Aksel ise; “Bu pro-
je, Alanya’nın iklim değişikliğine uyum
yolculuğunda önemli bir kilometre ta-
şıdır. Avrupa Birliği tarafından destek-
lenen bu girişim sayesinde üniversite-
miz bilimsel bilgi ve araştırma altyapı-
sıyla sürece katkı sunarken, yerel yö-
netim ve özel sektörle güçlü bir iş bir-

liği modeli ortaya koyacaktır.” dedi.

Aksel, projenin hazırlanması ve başarıyla
kabul edilmesi sürecinde verdikleri des-
teklerden dolayı Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik’e, ALKÜ Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a,
proje koordinasyonunu yürüten İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü Sevda
Çapa’ya, projenin Yöneticisi Çevre Mü-
hendisi Ayşe Erbayrak ve konsorsiyum
ortağı Atalay İklim Çevre Danışmanlık
Ltd. Şti. ne teşekkür ederek, bu başa-
rının kamu, üniversite ve özel sektör
iş birliğinin güçlü bir örneği olduğunu
ifade etti.  Alanya Belediyesi

AB’den 210 bin euro destek
Alanya Belediyesi öncülüğünde Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ve Atalay İklim Çevre Danışmanlık Ltd. Şti. ortaklığında Alanya’nın
iklim değişikliğinin etkilerine karşı direncinin artırılmasının hedeflendiği proje, Avrupa Birliği tarafından 210 bin Euro destek almaya hak kazandı.

K
estel Kavşağı'ndan kilit par-
ke taşlarının sökülmesiyle
1 Temmuz'da başlayan ça-

lışmalar, üç etap halinde Cezaevi
Kavşağı'na kadar devam edecek.
İlk etapta, Kestel Kavşağı ile Kes-
tel Muhtarlığı önü arasındaki tek
şeritte altyapı çalışması tamamla-
narak sıcak asfalt serimine baş-
landı. İsa Küçülmez Caddesi'nde
3 etap halinde yürütülecek alt ve
üstyapı çalışmalarının tamamlanan
bölümlerde etaplar halinde cadde
modern ve konforlu görünüme
kavuşturulacak. Belediye Başka-
nı Osman Tarık Özçelik, yapılan is-
tişareler sonrası üniversite kapa-
lı olduğu döneme alınan yoldaki
çalışmanın taahhüt ettikleri gibi
başlangıç tarihinden itibaren 45
gün içinde tamamlanacağını söy-
ledi. Yol tamamlanınca Kestel'den
Mahmutlara'a ulaşımda konforun
artacağına dikkat çeken Başkan
Özçelik, çalışma ekibi kolaylık di-
ledi.  Sabiha Tatlıyer

AK Parti Alanya Gençli Kolları
Başkanı Semih Ersoy tarafın-
dan gençlik kollarının aşure ge-

leneği sürdürülüyor. Alanya Sanayi
Sitesi girişinde dualarla başlayan
aşure ikramında kazanların başına

geçen gençlik kolları başkanı Ersoy ve
İçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı katı-

lımcılara elleri ile aşure ikram etti. Birlik ve beraberli-
ğimizi pekiştiren anlamlı programda buluştukları için
memnuniyet duyduğunu ifade eden Ersoy, “Geleneği sür-
dürüp dayanışma örneği sergileme mücadelemizi devam
ettireceği. Milli ve manevi günler bizler için büyük an-
lam ifade eder. Aşure geleneği de hem milletimiz hem
inancımız gereği çok kıymetli” dedi.   Sabiha Tatlıyer

Kestel'de sıcak asfalt serimi başladı
Alanya Belediyesi tarafından Kestel Mahallesi İsa Küçülmez Caddesi'nde üç etap halinde yenilenmesi
için 14 Temmuz'da başlayan çalışmalarda altyapısı tamamlanan kısımda sıcak asfalt serimine geçildi.

AK Gençlikten aşure ikramı
AK Parti Alanya Gençlik Kolları tarafından sanayi sitesinde aşure et-
kinliği düzenlendi. Tavlı ve Ersoy kazanın başına geçip aşure dağıttı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Cumartesi 11 Temmuz 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'ne yürüme

mesafesinde Oba Mahallesi'nde
2+1, 110 m2, Ayrı mutfak,

eşyasız, 3. Kat
Fiyat: 20.000 TL

İletişim: 0532 113 19 44

SAHİBİNDEN SATILIK OFİS
Alanya Adliyesi'ne 
300 mt. mesafede 

1+1 ve 2+1 ayrı mutfak 
satılık sahibinden ofisler

----------------------------------------------
Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

85.000 Euro

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.
SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu,
Moto GP Dünya Şampiyonası’nın 11'inci
ayağında Almanya’da yarışacak. Yarış Al-

manya Chemnitz’te bulunan 3. 67 kilometre
uzunluğundaki Sachsenring Pis-
ti’nde gerçekleştirilecek.
Yarışlarda sıralama

turla-

rı, 11 Temmuz Cumartesi günü TSİ 11.50’de,
sprint yarışı ise  TSİ 16.00’da yapılacak. Asıl ana
yarış ise 12 Temmuz Pazar günü TSİ 15.00'te 30

tur üzerinden yapılacak. 

MotoGP 'de ilk Türk sporcu unva-
nını taşıyan Toprak Razgat-

lıoğlu, sezonun ilk 10 ya-
rışında topladığı 11

puanla pilotlar klas-
manında 21'inci

sırada bulunu-
yor.   Ercan

YILDIRIM
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TRANSFER 
GÜNDEMİ

Başakşehir, Westerlo'dan 4 milyon euro-
ya transfer ettikleri 23 yaşındaki kaleci Emin
Bayram ile 4 yıllık sözleşme imzaladı. 

Galatasaray, Como formasını giyen 20
yaşındaki kanat oyuncusu Assane Diao ile
ilgileniyor! (KAYNAK:Matteo Moretto)

Galatasaray, Burnley ile Lesley Ugoc-
hukwu'nun transferi için 2 milyon € kredi
ücreti + 25 milyon € koşullu satın alma se-
çeneği karşılığında anlaşma sağladı! (KAY-
NAK:Yağız Sabuncuoğlu)

Konyaspor, Bahadır Han Güngördü ve
Deniz Ertaş'ın sözleşmelerini uzatmak is-
tiyor.

Fenerbahçe, transfer dönemine damga
vuracak tarihi bir hamleyle İngiliz yıldız Ma-
son Greenwood'u kadrosuna kattı. Sarı-la-
civertli yöneticiler transferi noktalamak
için Marsilya'ya çıkarma yaparken, 39.5 mil-
yon euro bonservis bedeliyle el sıkışılan yıl-
dız oyuncunun kısa süre içinde Türkiye'de
olması bekleniyor.

Göztepe, Ludogorets'ten transfer et-
tikleri Gambiyalı kaleci Noah Sonko Sund-
berg ile 3 yıllık sözleşme imzaladı!

Çorum FK, Braian Samudio, Emeka Friday
Eze ve Joseph Attamah ile yollarını ayırdı.

Çorum FK, Eyüpspor'dan Brezilyalı kaleci
Marcos Felipe'yi ile 2 yıllık sözleşme imzaladı.  

Keçiörengücü, geçen sezon Niğde Beledi-
yespor formasıyla oynadığı 31 maçta 16 gol ve
2 asist yapan 23 yaşındaki genç forvet Ömer Fa-
ruk Demirel ile bir anlaşmaya vardı.

Sakaryaspor, geçen sezonu Muşspor'da
geçiren eski oyuncusu Serkan Odabaşoğ-
lu'nu yeniden kadroya katmak istiyor. 

Eskişehirspor: en son Altay'da oynayan
20 yaşındaki orta saha oyuncusu Emre Tan-
geldi ile bir anlaşmaya vardı.

Eskişehirspor, Tayfun Tatlı ve Bora
Göymen ile sözleşme yeniledi. 

Fatih Karagümrük, deneyimli oyuncu
Emre Akbaba'yı transfer etti. 

Erciyes 38 FK, Fatih Karagümrük for-
masını giyen kaleci Kerem Yandal'ı kiralık
kadrosuna ekledi.

Mazıdağı Fosfatspor, en son Yozgat Bo-
zokspor formasını giyen orta saha oyuncu-
su Ömer Mert Gündüz ile anlaştı.

Aliağa FK, teknik direktör Namet Ateş
ile anlaşma sağladı. 

Adana 01 FK, Amedspor formasını en
son giyen defans oyuncusu Erkan Saşa ile
iki yıllık sözleşme imzaladı.

52 Orduspor, son olarak Aliağa FK for-
ması giyen tecrübeli forvet oyuncusu İbra-
him Yılmaz ile anlaştığını resmen açıkladı.

Inegölspor, Çankaya FK'da oynayan
orta saha oyuncusu Kadir Bakırtaş'ı kad-
rosuna kattı.

İnegöl Kafkasspor, en son Küçükçek-
mece Sinopspor renklerini giyen orta saha
oyuncusu Yahya Yusuf Kahya'yı ve Karaman
FK'dan sağ bek Ertuğrul Şenlikoğlu'nu
kadrosuna ekledi.

Antalyaspor: Bu sezon 1. Lig'e düşen
Antalyaspor, transfer penceresini açma ça-
balarını sürdürürken transferlere de yoğun
şekilde odaklanıyor.

Bitlisspor, Çorluspor 1947 formasını gi-
yen forvet Muhammet Arslantaş'ı kadrosuna
ekledi.

SÜPER LİG: Süper Lig'in yeni takımı Ço-
rum FK, üst üste 10 transferle ligin en hız-
lı takımı oldu!

MİLLİ TAKIM:  Türkiye 2-3 ABD (Sultan-
lar) Setler: 25-22, 23-25, 29-27, 21-25, 8-15. 

BASKETBOL: Anadolu Efes, geçen
sezon Partizan formasını giyen Bruno
Fernando ile 2 yıllık bir anlaşma imza-
ladığını açıkladı.

BASKETBOL: Galatasaray MCT Technic,
Aleksej Nikolic'i kadrosuna kattı. 

DÜNYA KUPASI: Fas Milli Takım kale-
cisi Yassine Bounou, Dünya Kupası tari-
hinde 9 penaltıdan sadece 2'sini yedi.

BAL: 2026-2027 sezonu öncesinde ku-
lüpleri yakından ilgilendiren Bölgesel Ama-
tör Ligi'nde önemli bir karar alındı. Yeni se-
zon itibarıyla, lig için katılım ücreti
2.000.000 TL olarak belirlendi. 

ALANYASPOR'UN BURDUR 
KAMPI BAŞLIYOR

Yeni sezon hazırlıklarına 6 Temmuz ta-
rihinde başlayan Corendon Alanya-
spor, 1. etap kamp için Burdur'a gidiyor.

Corendon Alanyaspor'un 2026-2027
sezonu lig hazırlıkları Burdur kampıyla
devam edecek. Sezon hazırlıklarına 6

Temmuz 2026 tarihinde başlayan Corendon
Alanyaspor'un 1'inci etap kampı Burdur'da
gerçekleştirecek. 12-23 Temmuz tarihleri
arasında Burdur Mehmet Akif Ersoy Üni-
versitesi (MAKÜ) Spor Tesisleri'nde sezon ha-
zırlıklarına devam edecek olan turuncu ye-

şilliler 10 günlük kamp sürecinde fizik kon-
disyon idmanları yapacak. Alanyaspor'un
Burdur kampında hazırlık maçları da oy-
naması bekleniyor.

Corendon Alanyaspor'un 2'nci etap kampı ise
26 Temmuz-5 Ağustos tarihleri arasında Er-
zurum Palandöken Yüksek İrtifa Kamp
Merkezi'nde yapılacak.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, Süper Lig 
hazırlıklarına 12 Temmuz Pazar günü 

başlayacak Burdur kampıyla devam edecek

TOPRAK ALMANYA'DA PİSTE ÇIKIYOR
Alanyalı Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, Moto GP Dünya Şampiyonası’nın 11'inci ayağında Almanya’da piste çıkıyor.  Sach-
senring Pisti’nde sıralama turları ve sprint yarışı 11 Temmuz Cumartesi, ana yarış ise 12 Temmuz Pazar günü gerçekleştirilecek. 

Sezonun ilk 10 yarışında 11 puan toplayan
Toprak, pilotlar klasmanında 21. sırada yer alıor. 

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  14-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
ÇEYREK FİNAL

23:00 Fransa 2-0 Fas (09.07.2026)
00:00 Norveç - İngiltere (10.07.2026) 
22:00 İspanya - Belçika (12.07.2026)
04:00 Arjantin - İsviçre (12.07.2026)

Yarı Final 1'inci maçta, Fransa-Fas ve İspanya-Belçika maç-
larının galipleri ile Yarı Final 2'nci maçta Norveç-İngiltere
ile Arjantin-İsviçre maçının galipleri karşı karşıya gelecek. 

Süper Lig'in Akdeniz ekibi
2026-27 sezonu kombine ge-
nel satış dönemi hakkında

bir bilgilendirme mesajı yayınladı.
Kulüpten yapılan bilgilendirme
mesajında şöyle denildi:

"Corendon Alanyaspor’umuzun 2026-
2027 sezonunda Alanya Oba Stadyu-
mu’nda oynayacağı Trendyol Süper
Lig karşılaşmalarını kapsayan kom-
bineler 11 Temmuz (bugün) saat
11.00’de genel satışa sunulacak. Kom-
bine satın alma işlemi; üye girişi ya-
pılacak passo.com.tr web sitesi, Passo
uygulaması ve Alanyaspor Cengiz Ay-
doğan Tesisleri Passo Ofisinden ger-
çekleştirilecek."  Ercan YILDIRIM

KOMBİNE BİLET GENEL SATIŞI BAŞLIYOR
Corendon Alanyaspor, 1 Temmuz'da kombine yenilemeyi başlattıktan
sonra bugünden itibaren de kombine bilet genel satışını başlatıyor.

Trendyol Süper Lig ekibi Corendon
Alanyaspor'da yeni sezon öncesi ziya-
ret yoğunluğu yaşanıyor. Ziyaretçileri,

Cengiz Aydoğan Kulüp Tesisleri'nde kulüp
başkanı Hasan Çavuşoğlu ağırladı. 

Alanyaspor'u; Alanya Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Turan Sağer, AK Parti Antalya Mil-
letvekili Tuba Vural Çokal, AK Parti Alanya
İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı ve AK Par-

ti Alanya İlçe Teşkilatı önceki dönem Başkanı
Mustafa Toklu, TAV Gazipaşa-Alanya Hava-
limanı Direktörü Ali Özgür Pehlivan, Ayte-
miz Akaryakıt Genel Müdür Yardımcısı Ya-
kup Yazar ve Aytemiz Akaryakıt Alanya Do-
lum Tesisi Terminal Müdürü Ayşe Toksöz ve
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik ile danışmanı Sadık Dizdaroğlu, ziya-
ret ederek yeni sezon turuncu yeşilli takıma
başarı diledi.  Ercan YILDIRIM

Akdeniz bölgesindeki tek Süper Lig ekibi olan Corendon Alan-
yaspor'da yeni sezon öncesi ziyaret yoğunluğu yaşanıyor. 

ALANYASPOR'DA ZİYARET YOĞUNLUĞU
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